

“已经开始在家练签名了”

《亲亲海豚》四位宁波小主演选出



4位小主演为拍片“热身”。 记者 胡龙召 摄

本报讯(记者 张磊杰 实习生 张雨婕) 主演儿童电影《亲亲海豚》的4位宁波小演员选出来了!他们是来自宁波市广济中心小学的陈凯焯、江东区幸福苑实验小学的胡益铭、象山实验小学的杨佳溢和镇海精英小学的应菲,这两个男孩和两个女孩将分别在片中饰演小宁、诸葛胖、莉莉和珍珍。

昨天上午,为拍戏“热身”,体验生活,这4个孩子来到影片主要拍摄场景之一的宁波海洋世界,参加在那里定期举办的自闭症儿童与海豚亲密接触活动。尽管离电影开拍还有一段时间,但4位小主演已然把自己当做片中的角色,互相介绍、玩乐,甚至打闹、斗嘴,洋溢着浓浓的童趣。

4人没有“触电”经历

由宁波市电影有限责任公司与杭州海空影视广告制作有限公司、象山影视城共同筹拍的《亲亲海豚》,讲述了一群孩子帮助患自闭症的小伙伴走出阴霾,共同在友谊、互助中成长的故事。该片也是浙江籍导演陆建光继《亲亲鳄鱼》之后“亲亲系列”的第二部作品。

这4位被选中的小演员从来没有“触电”的经历,陆建光认为他们“犹如一张白纸,没有经历反而会演出自然、真实的感觉,给人惊喜”。孩子们也有一股初生牛犊不怕虎的劲头,纷纷向记者表示“没感到什么压力”。虽然来自不同的学校,彼此并不认识,但陈凯焯、胡益铭、杨佳溢、应菲4人早已“因戏结缘”,打成一片。

“已经在家练签名了”

陈凯焯今年才9岁,大眼睛,长睫毛,笑起来透着一点古怪、精灵的感觉,但他在片中要饰演一个患有自闭症的孩子小宁,不仅戏份吃重,难度也最大,不禁让记者为他捏了一把汗。但陈凯焯自己信心满满,他眨了眨眼睛,毫无怯意地说:“今天导演就是安排我们来体验生活的。我刚刚仔细观察过自闭症的小朋友,他们并不是我们想象的一句话也不说,也会和我们交流,就是有时总会摇头,身体动作很大!导演说拍戏的时候,我只要表现得安静一点,不太说话就行,我有信心。”

即将上六年级的胡益铭一看就是

“诸葛胖”的不二人选。胖墩墩的身材,一双可爱的招风耳,颇具“喜感”。说起自己的角色,胡益铭就开始滔滔不绝:“诸葛胖很惨的!爸爸打工受伤瘫痪,自己还老是被女生欺负。但他很聪明,爱出点子。”想了想,他还自信地补充道:“诸葛胖要表现得坚强!我天生就是演喜剧的。电影里我还得讲宁波老话‘黄泥螺真好吃’等,回家要好好和妈妈学学。”说着,他竟然还想让记者帮忙请导演给他加戏,上版面头条,还自曝“已经在家开始练签名了”。

相比之下,两位女生就显得文静许多。小女孩应菲觉得“珍珍”就像是为她量身定做的角色:“电影里珍珍的家境很好,但也很娇气。妈妈看了剧本说,怎么和我这么像,因为在家里我有时候也不会太听爸爸妈妈的话,态度也不太好!但我想,我会通过这部电影改掉这些坏毛病的。”

和娇气的珍珍不同,来自象山的杨佳溢饰演的莉莉有点自卑,心理也特别脆弱,是片中哭戏最多的小演员。“比如,电影里珍珍不让小宁和他的妈妈去海洋世界看海豚,莉莉替小宁感到委屈,就哭了。”杨佳溢说:“但我不怕哭戏,只要通一下就可以了!”至于怎么“通”,杨佳溢始终不肯透露她的小秘密。

其他选手也将出境

对于这4位脱颖而出的小演员,导演陆建光很满意。“选择这4个小朋友担任主角,主要是因为气质较为符合剧中人物形象;除小宁外,其他3个小朋友读书的年级、身高等较能互相匹配;并且在海选及面试中表现突出,具有较好的表演潜质。”陆建光说,“此外,最关键的是参照、比对了其他成人演员,及孩子们的个性、身高胖瘦等,是综合考虑后做出的决定。比如,可以扮演莉莉的小朋友候选人有很多,为什么最后选定杨佳溢?其中一个原因是她有点黑,有被海风吹过的味道。而且她会武术,在小主角的搭配方面,也会显得比较有意思。”

陆建光还表示,除了4个人选的小朋友以外,此次海选过程中还发现了不少优秀的苗子,将在《亲亲海豚》中尽量给予出境,给他们一些表演方面的锻炼,给宁波及象山影视城积累一批未来小明星。

据了解,《亲亲海豚》将于7月26日在宁波正式开机。

市第二届书法篆刻大展 300多件作品参展

本报讯(记者 梅薇 通讯员 陈冲) “喜迎十八大、翰墨映辉煌——宁波市第二届书法篆刻大展”昨天在宁波美术馆开幕,参展作品代表了目前我市书法和篆刻艺术的最高水平。

此次大型书法篆刻展由中共宁波市委宣传部和宁波市文联主办。该活动自今年4月份启动以来,广大书法爱好者积极参与,踊跃投稿,共收到来稿1000多件,经评委会认真

评选,最终选定入展作品289件,并从中评出获奖作品25件,其中毛笔书法15件,篆刻5件,硬笔书法5件。

据介绍,本次展览继续保持毛笔、硬笔同台竞技,作品的总体质量与艺术水准与上一届相比有了明显提高。展出的313件作品(包括特邀及评委的24件作品),或遒劲壮观,或玲珑精巧,或朴实凝重,或潇洒俊逸,吸引了不少观众驻足凝望。展览将持续至8月12日。

《大明按察使》象山热拍 “鲁定公”成铁面御史

本报讯(记者 张磊杰 通讯员 袁婉妮) 这几天,由黄克敏执导的古代传奇大剧《大明按察使》正在象山影视城热拍。

该剧由姚橹、高鑫、刘亚津等演员主演,讲述大明永乐年间,明成祖朱棣指派按察使破解一桩桩冤假错案,安定民心的故事。剧中的铁面御史“周新”由姚橹扮演。姚橹自出道以来,已拍摄了多部影视剧,凭借扎实的演技塑造了一个个鲜活的角色,从《东边日出西边

雨》中的冯西九,到《孔子》里面的鲁定公,以及《让子弹飞》里周润发的贴身管家胡干等,受到了许多观众的喜爱。此次他饰演的铁面御史“周新”将凭着过人才智,不畏强暴,一一破解被无能官员误断误判的案件。

据了解,该片主要在神雕侠侣城取景,计划拍摄至7月底。

另悉,由吴奇隆担任制片人的电视剧《白发魔女传》将于7月28日来象山影视城取景。

群星合唱团扩招新团员 喜欢声乐的不妨去报名

本报讯(记者 张磊杰 通讯员 陈敏健) 昨天,记者从市文化馆获悉,群星合唱团要扩招新团员了。

宁波群星合唱团成立于2004年5月,是一支以社会各界声乐爱好者组成的业余公益性文艺团队,由来自全市各行各业的声乐爱好者近60人组成。近年来连续获得第九届中国国际合唱节比赛铜奖、浙江省首届艺术节合唱大赛金奖等多项荣誉。

此次为挖掘合唱艺术人才,充实团队力

量,群星合唱团打算扩招团员。凡是有较好嗓音条件和一定声乐基础的市民,男性年龄限18—45周岁,女性年龄限16—40周岁,热爱合唱表演艺术,并能保证合唱团日常的训练(每周六或周日下午1:00—4:00)和演出时间,可在8月8日前,从宁波市文化馆网站www.nbqyg.com下载报名表进行报名,或拨打电话87311660范老师报名。

据悉,8月10日,市文化馆将组织一场对报名学员的声乐考试,从中挑选符合合唱团要求的团员。

品欧生活 DANDOU
整体软装设计大师
订做 / 软装 / 布艺 / 饰品

简欧风格 白领生活
高尚生活 百姓价格

家,品“质”生活 07.20-07.29
包,品“致”生活

品欧生活,简欧家具携手美国曼哈顿拥有70多年制包工艺的时尚品牌,掀起夏日家居购物狂欢,品质与时尚的生活期待您的到来。酷热的七月,品欧生活震撼来袭,全场家具夏日冰点钜价!

实付金额满1万,COACH包包带回家。详见店内海报或咨询门店热线

地址:宁波市贸城中路936号万达广场德克德家家具广场3楼309
贵宾热线:28889672 网站:www.plnollife.com.cn

此次活动仅限当日会领券打单,梦幻特供产品,定金及余款不参加,具体详情请与品欧生活展厅咨询。

德克德家A+居万达广场 鄞州贸城中路926号(万达广场南) 28881888

《第三种爱情》宁波热拍 李光洁张歆艺邀你见面

本报讯(通讯员 王其) 根据同名小说改编的电视剧《第三种爱情》正在宁波热拍,该剧由一线小生李光洁、新“四小花旦”之一张歆艺以及素有“小周迅”之称的新晋女艺人何泓姗联袂主演。7月20日,李光洁和张歆艺将在指定下榻酒店——宁波逸东豪生大酒店举行《第三种爱情》影迷见面会及新闻发布会。影迷朋友可于7月19日12:00—13:00到宁波逸东

豪生大酒店领取影迷见面会门票,110张门票,先到先得,且前15位影迷还有意外惊喜!

在《第三种爱情》中,何泓姗饰演张歆艺的妹妹邹月,疯狂迷恋着李光洁饰演的富二代林启正,并不惜为了这段得不到的爱情不停地伤害自己以及姐姐邹雨。该剧有复杂情感纠葛,人物性格丰富,再加上职场和商战元素,值得期待。